

НА ЮБИЛЕЙ МХАТ'а

27 октября исполняется 40 лет со дня открытия Московского художественного академического театра.

На юбилейное торжество славного театра от нашей республики выезжают три человека: от киргизского музыкально-драматического театра — артистка К. Модемилова, от филармонии — акын, народный артист республики, депутат Верховного Совета Киргизской ССР Алымкул Усенбаев и от театра русской драмы — заслуженная артистка Киргизской ССР тов. Романовская.

Делегация на юбилее расскажет о достижениях в развитии театрального искусства в Социалистической Киргизии.